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ЗАСТОСУВАННЯ ПРЕПАРАТУ «МІЛЬПРОЗОН» 
ТАБЛЕТКИ ЗА ТРИХУРОЗУ СОБАК  

Корчан Л. М., к. вет. н., доцент, 
Тузенко С. Ю., здобувач вищої освіти ступеня магістр 

Полтавський державний аграрний університет, м. Полтава, Україна 

Актуальність проблеми. Серед гельмінтозів собак, за даними багатьох 
авторів одним із найбільш патогенних є волосоголовці, які відносяться до роду 
Trichuris, і паразитують у товстому кишечнику своїх хазяїв, зумовлюють 
розлад травлення, анемію внаслідок крововтрати, токсикоз, відставання у 
рості і розвитку молодняку. При інтенсивному інвазуванні вони можуть 
зумовлювати і загибель тварин [1‒4].  

Тому, вивчення ефективних засобів для лікування собак за трихурозу в 
умовах окремих регіонів України є досить актуальним напрямом наукових 
досліджень. 

Мета роботи полягала у визначені ефективності препарату 
«Мільпрозон» за трихурозної інвазії у собак. 

Матеріали і методи досліджень. Роботу виконано впродовж 2022 р. на 
базі ветеринарного сервісу «Вет Хелп» м. Полтава.  

Діагностику трихурозу у собак проводили комплексно на підставі 
епізоотологічних даних, флотаційного гельмінтокопрологічного дослідження, 
клінічних ознак хвороби. Ефективність препарату визначали на 14-ту тa 30-ту 
добу після введення препарату за показниками інтенсивності та 
екстенсивності інвазії (ІІ та ЕI). На підставі ІІ та ЕІ визначали інтенс- та 
екстенсефективність препарату (ІЕ, ЕЕ). 
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Спонтанно інвазованим собакам зі значною трихурозною інвазією 
дослідної групи задавали таблетку «Мільпрозон» відповідно вазі тварини 
згідно інструкції. Тваринам контрольної групи препарат не задавали.  

Результати досліджень. На 14-ту добу у тварин дослідної групи не 
виявлено жодного яйця у фекаліях за гельмінтокопрологічного дослідження, 
наступало повне одужання. Інтенс- та екстенсефективність препарату 
«Мільпрозон» становила 100 %. Аналогічні результати ефективності 
препарату отримали і на 30-тий день спостереження.  

У тварин контрольної групи інтенсивність трихурозної інвазії не 
змінювалась протягом 30 діб. Після дослідження на 31 добу собакам 
контрольної групи згодували таблетками «Мільпрозон». 

Висновок. Використання препарату «Мільпрозон»таблетки для собак за 
трихурозу має 100 % ефективність після однократного застосування протягом 
30 діб спостереження.  
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